
Notulen NVZ Algemene Ledenvergadering 
Datum: 29 maart 2025 
Loca0e: Muziekschool Amsterdam Noord 
Aanwezig: het hele NVZ-bestuur m.u.v. aspirant-lid Hannah Ybeles Smit (ziek) en 26 NVZ-leden 
(vanaf punt 9b: 28 NVZ-leden) 
 
1. Opening van de vergadering 
Roel opent de vergadering en verwelkomt iedereen. 
 
2. Vaststelling van de agenda 
De agenda wordt zonder verdere wijzigingen vastgesteld.  
 
3. Mededelingen 
Er zijn geen mededelingen 
 
4. Vaststelling notulen 
De notulen van de vorige ALV worden ongewijzigd vastgesteld. 
 
5. Bespreking jaarverslag 
Voorzi<er 
Roel brengt verslaguit, o.a. over het imago, de naam en de visie-missiestrategie. Ook 
informeert hij de leden over zijn samenwerking met Ellen Pieterse als EVTA-voorzi<er, 
Pamela Hay van de Britse AOTOS en Angela Nick van de Duitse BDG. Ook sLpt hij alvast het 
komende jubileumjaar aan (later in deze ALV wordt hier verder over gesproken).  
Op dit moment komen verder geen vragen van leden of acLepunten uit voort. 
 
Secretaris 
Hannelore brengt verslag uit, o.a. over het ledenaantal en de nieuwsbrieven. Op dit moment 
komen verder geen vragen van leden of acLepunten uit voort. 
 
Professionalisering 
Marjan en Luthine brengen verslag uit. Ze sLppen o.a. de nieuw aangegane samenwerking 
met ZINGmagazine aan en melden dat NVZ-leden korLng krijgen op een abonnement bij 
ZINGmagazine. 
 
Ook vragen ze naar een update vanuit de verschillende interivisiegroepen. 

- in het Gooi is een nieuwe groep gestart. Reina Boelens is kartrekker en vertelt dat de 
groep voorzichLg is begonnen, met 4 leden. De groep zoekt nog een vijfde lid, liefst 
uit de pop/jazz-hoek. De groep komt fysiek samen. Meer informaLe hierover zal in de 
nieuwsbrief gezet worden. 

- De intervisiegroep uit Amsterdam brengt kort verslag uit. Het gaat daar goed. 
- De intervisiegroep uit Den Haag geeT een signaal af dat de groep hopelijk niet een 

zachte dood gaat sterven; er lijkt nu een beetje te weinig acLviteit/energie in de 
groep te zi<en. Ook deze groep zoekt nieuwe leden. 

 



AcLepunt: in een komende nieuwsbrief zal meer aandacht geschonken worden aan de 
intervisiegroepen. 
 
Vocazine-redacLe 
Tilde leest voor wat er in het jaarverslag geschreven staat. 
Marjan voegt toe dat de lay-out verzorgd wordt door Jelle Stellingwerf. Zijn werk is essenLeel 
voor het publiceren van de Vocazines. Als hij weg zou vallen betekent dat automaLsch dat 
Vocazine niet kan verschijnen. Daarom wordt er nu een oproep gedaan voor iemand die 
back-up kan zijn. Sadhu Bolland geeT aan dat ze ervaring heeT met DTP. Ze wil back-up zijn 
(maar niet de hele taak van Jelle overnemen). Marjan Linnenbank brengt haar na de ALV in 
contact met Jelle. 
 
EVTA 
Jerney Molenaar brengt verslag uit op basis van wat ook in het jaarverslag staat en legt uit 
dat NVZ-leden automaLsch lid zijn van EVTA. Via de NVZ-nieuwsbrieven krijgen de leden ook 
de EVTA-nieuwsbrief doorgestuurd. Ook wordt nog even aangesLpt dat EVTA soms 
groepskorLng geeT bij deelname aan bijv. Pevoc. 
 
EVTA-echo is het digitale LjdschriT, waarin arLkelen uit de landelijke LjdschriTen (dus ook 
Vocazine) zijn opgenomen. De EVTA-echo’s zijn te downloaden op de NVZ-website onder 
literatuur (achter de inlog). 
 
EVTA ondersteunt ook bij de aanvraag voor subsidies bij een evenement georganiseerd door 
twee of meer landelijke verenigingen en EVTA zelf. 
 
Bij EVTA is een best grote bestuurswissel geweest, waaronder Ellen Pieterse, die EVTA-
voorzi<er is geworden (zie verder het jaarverslag). 
 
Met de BDG is een kleinschalige samenwerking aangegaan: 1-op-1 uitwisseling tussen Duitse 
collega’s met collega’s uit andere landen, waaronder een paar NVZ-leden. 
 
Webteam en sociale media 
Tarah brengt verslag uit. Zij legt ook uit hoe de templates voor onze socialemediaberichten er 
uitzien en hoe de homepage van de NVZ-website er nu uitziet. Hier komen verder geen 
vragen of acLepunten uit. 
 
6. Financiële verantwoording 
Gwen brengt verslag uit: de NVZ heeT geen gezond banksaldo. Er is in 2025 iets meer 
binnengekomen dan dat er is uitgegeven. 
Highlights uit het financieel overzicht: 

- De contribuLe voor de EVTA en Kunsten ’92 is iets hoger geworden. 
- De kosten voor symposialocaLe en drukwerk zijn in 2025 zijn enorm gedrukt door het 

vooruitkopen van postzegels en een heel goedkope locaLe bij het najaarssymposium. 
Daar kunnen we in de komende jaren niet weer vanuit gaan. 

- Doordat er dus iets winst is gemaakt geeT dat financiële ruimte om van het 
jubileumjaar iets moois te maken. 

 



Er wordt gevraagd hoe het komt dat er maar heel weinig studenten lid zijn. Gwen antwoordt 
dat Luthine en Marjan daar acLef mee bezig zijn, maar dat we geen respons krijgen bij 
conservatoria. Zelfs conservatoriumdocenten zijn zelf vaak geen lid.  
Met InHolland hebben we in 2025 wel goed contact gehad en daar ook hopelijk het 
bewustzijn vergroot dat afstuderen bij een conservatorium een schakelmoment is in een 
lifelong-learning-traject. 
Er is ook contact met UVS (Roel gaat daar bij de afstudeerders ook een praatje houden over 
wat de NVZ biedt) en met CVT. 
 
7. Verslag kascommissie 
Ingrid Wage en Reina Boelens brengen verslag uit. Applaus voor Christa, die alles weer keurig 
in orde had en alles duidelijk heeT uitgelegd aan de kascommissie. 
 
8. Aanstelling nieuwe kascommissie 
Nieuwe kascommissie: Reina Boelens wil het nog een jaar doen. Maria Rosenmöller biedt 
aan om het tweede kascommissielid te worden. 
 
Roel bedankt nogmaals Christa voor haar geweldige werk. Hij legt uit dat zij daar een 
bescheiden vergoeding voor krijgt, die zij zelfs weigert te laten verhogen.  
 
Roel vraagt de leden officieel of zij décharge verlenen aan het bestuur. De leden stemmen 
unaniem voor (26 stemmen). 
 
9. a. Verlenging bestuurstermijn Luthine Postuma, Gwen van Genderen.  
Aspirant-lid Hannah Ybeles Smit zou vandaag eigenlijk na stemming aan haar eerste officiële 
bestuurstermijn beginnen, maar omdat ze ziek is wordt dat uitgesteld. 
 
Luthine en Gwen hebben er één termijn van drie jaar op zi<en. Voor hun wordt een tweede 
termijn vandaag in stemming gebracht. 

- Stemming voor een tweede termijn van Luthine: unaniem voor (26 stemmen) 
- Stemming voor een tweede termijn van Gwen: unaniem voor (26 stemmen) 

 
b. Uitzonderlijke verlenging Roel en Hannelore 

Roel legt uit dat volgend jaar (2026) de tweede termijn van Roel en Hannelore afloopt. Dat is 
ook het jubileumjaar, want extra druk zal zijn. Vooralsnog is er nog geen oog op een opvolger 
voor de voorzi<er (Roel) en de secretaris (Hannelore). Om te voorkomen dat er een gat valt 
als er onverhoopt geen opvolger gevonden wordt in een druk jaar vraagt het bestuur om een 
stemming voor een uitzonderlijke verlenging voor Roel en Hannelore. Dat betekent dat vanaf 
de ALV in 2026 een derde termijn ingaat, waarbij Roel en Hannelore zodra dat kan worden 
afgelost door hun opvolgers. Zij maken deze termijn dan vervolgens verder af.  
Statutair vraagt dit om een tweederde meerderheid van stemmen. Verder benadrukt Roel 
dat het niet de intenLe van hemzelf en Hannelore is om een derde termijn helemaal af te 
maken, maar dat het wenselijk is om de nieuwe voorzi<er en secretaris een zachte landing te 
gunnen. 
 
Stemming over een eventuele verlenging Hannelore: unaniem voor (28 stemmen voor). 
Stemming over een eventuele verlenging Roel: unaniem voor (28 stemmen voor). 



 
10. Verlening decharge door leden 
Zie punt 8. 
 
11. Visie, missie, strategie en naam 
Roel legt uit dat het bestuur bezig is met het onder de loep nemen van onze visie, missie en 
strategie en dat we ook een nieuwe naam voor de NVZ overwegen. Ten behoeve hiervan 
wordt een video getoond en via Kahoot een enquête gehouden om bij de leden om ideeën 
en input te verzamelen. 
 
De Kahoot wordt gehouden. Dit zorgt ter plekke voor een hoop vrolijke interacLe en 
verschaT het bestuur na afloop een hoop bruikbare informaLe. AcLepunt: de verzamelde 
input wordt gecommuniceerd via de nieuwsbrief en/of gebruikt bij bestuursbesluiten. 
 
Onderdeel van de Kahoot is een vooruitblik naar het jubileumweekend op 30 en 31 mei 
2026. De locaLe wordt bekendgemaakt (Buitenkunst). Aanvulling eind 2025: wegens een 
onvolledig kostenplaatje van Buitenkunst hee9 het bestuur moeten uitwijken naar een andere 
loca>e: Stayokay Bunnik. 
 
Ook m.b.t. de naamswijziging worden leden ter plekke uitgenodigd om mee te denken. Roel 
legt uit dat bij een meer ingrijpende naamswijziging ook statuten bij de notaris veranderd 
moeten worden. Bij een meer cosmeLsche wijzing is dat niet nodig. Er worden veel 
verschillende ideeën aangedragen o.a. NeVeZa, EVTA.nl en andere Nederlandse en Engelse 
namen en aoorLngen (deze zijn ook verzameld in de Kahoot). Er worden vooral argumenten 
voor en tegen een Nederlandse of Engelse naam ingebracht. Tenslo<e is er ook steun voor 
een kleine verandering: het wijzigen van ‘pedagogen’ in ‘docenten’. Deze laatste hoeT niet 
statutair veranderd te worden.  
 
Om hoger in de zoekmachines te komen geeT een lid de Lp om de website regelmaLg bij te 
werken en om de leden te vragen om op hun websites te verwijzen naar de NVZ-website. 
 
12. Rondvraag 
Tilde vraagt of er gesproken kan worden over de betaling van redacLeleden (dus dat niet 
alleen de eindredacteur een vergoeding krijgt). Roel adviseert om deze vraag mee te nemen 
naar de redacLevergadering. 
 
Verder zijn er geen vragen. 
 
13. SluiRng van de vergadering 
Roel sluit de vergadering. 


